
Néhány információ az ERASMUS-ról
Liszkai Tamás villamosmérnök hallgató vagyok. Az 5-6. szemesztert (10 hónapot) Prestonban 

végeztem az UCLan-on az ERASMUS ösztöndíj keretében. 

Először is fontos, hogy március elejéig be kell adni a pályázatot az ERASMUS-ra. Ezt hosszú 
várakozási idő követi, de ez alatt is van mit intézni. Ilyen például az útlevél beszerzése, ami kint 
tartózkodáshoz kell. Én kivittem a személyigazolványomat is, ezt egyszerűbb magaddal hordani.

Szállás
A szállásra elég hamar jelentkezni kell, én ekkor konkrétan még hivatalosan azt sem tudtam, 

hogy felvettek-e. Szállásra lényegében három lehetőséged van:

1. Magán  kézben  lévő  kollégium:  Ezek  a  koleszok  az  egyetem  közelében  vannak.  Egy 
lakásban  általában  5  szoba  van  és  egy  közös  konyha.  A szobák  egyszemélyesek,  és 
mindegyikben  van  egy  kis  fürdőszoba.  Ezek  elég  jól  felszereltek,  de  ez  attól  is  függ 
melyikbe kerülsz. Ezek a legdrágább szállási lehetőségek, kb 3900 font a tíz hónapra.

2. Egyetemi kollégium: Szintén elég közel vannak az egyetemi épületekhez,  általában még 
közelebb  mint  az  előbbiek.  A különbség,  hogy itt  nincs  külön  fürdő  minden  szobában, 
hanem egy közös, a lakáson belül. Ez valamivel olcsóbb megoldás, de nem sokkal.

3. Albérlet házakban: Ez a legolcsóbb lehetőség a szállásra. Ezek kb olyan 10-20 perc sétára 
vannak a főbb egyetemi épületektől. Sok ismerősöm lakott ilyenben. 

Arra figyelni kell, hogy ha az első kettő 
valamelyikét  választod,  az  egész  összeget 
egyben, június elejéig be kell fizetni.

A szobában a bútorokon és egy asztali 
lámpán  kívül  nincs  semmi,  így  mindent 
amire a 10 hónap alatt szükséged lehet neked 
kell  beszerezned.  Az  első  hétre  kérhetsz 
ágyneműt  a  security  office-ból,  de  ezt 
(elvileg) az orientációs hét végéig vissza kell 
adni.

A kollégiumokban van internet is ami 
elég gyors viszont cserébe nem túl stabil. 



Utazás
Az  utazást  egyénileg  kell  megoldanod.  Én  mindig 

Manchesterbe  repültem  a  Jet2-vel  és  innen  még  kb.  1  óra 
vonatozás mire Prestonba érsz. Elvileg ha az Orientációs hét első 
napján  érkezel,  várnak  a  vonatállomáson  egy  kisbusszal  és 
segítenek a kulcsátvételnél és megkeresni a szálláshelyed. 

Étkezés
Az egyetemen van menza ugyan de ezt sosem próbáltam, miután az orientációs héten volt 

“szerencsém” az angol kajához. Legolcsóbban akkor úszod meg, ha magadnak főzöl. Ha még nem 
megy, célszerű még itthon néhány alap főzési technikát elsajátítani. Az egyetem és a kollégiumok 
környékén rengeteg a gyorsétterem, de ezek azért nem túl olcsók.

Szórakozás/szabadidő
Erre az első lehetőséged az orientációs hét. Itt megismerkedhetsz egy kicsit Prestonnal és az 

Ice-breakerek révén a többi külföldi diákkal is. Én itt találkoztam egy magyar lánnyal. Nekünk az 
egyetem szervezett egy-egy kirándulást Liverpoolba és Blackpoolba is ezen a héten.

Preston központjának egyik felét  nagyrészt az egyetemi épületek és szállások teszik ki.  E 
mellett van egy főutca ahol rengeteg bolt, bevásárlóközpont és szórakozóhely található. Több park 
van a közelben, amiket legalább egyszer érdemes megnézni.



Van egy sportcsarnok  is,  és  mikor  én  kint  voltam akkor  épült  a  másik.  Ahhoz  hogy ezt 
igénybe vegyed vagy napi jegyet vagy 90 fontért éves jegyet kell venned. Ezen felül ha csatlakozni 
szeretnél valamilyen sport klubhoz az kb. 30 font.

Éjszakánként  rengeteg  szórakozási  lehetőség  van,  minden  nap  lehet  találni  valamit.  Akik 
házakban laknak sokszor rendeznek házibulit, amik általában nagyon jól sikerülnek.

Végül egy kicsit a suliról is azért :)
Először is ha szeretnél kint diplomát kapni, nem árt előre elküldeni az itthoni eredményeidet. 

Én ezt meg is tettem, de semmi visszajelzést nem kaptam. Mint utóbb kiderült a nem egyetemi 
emailcímeket előszeretettel kiszűrik. Az egyetem honlapján webmail címszó alatt megtalálod a kinti 
levelezőt és ha már megkaptad a student card-odat akkor be is tudsz lépni, innentől kezdve érdemes 
ezt használni. Ha nem sikerül elküldeni a transcriptedet előre, még kint is meg teheted, de nem 
kapkodják el a visszajelzést. Már jöttem haza majdnem mire megtudtam, hogy kaphatok diplomát.

Az előadások elég jól érthetőek, és ha valamit nem értettél nyugodtan 
visszakérdezhetsz.  A tanárok segítőkészek.  Az órákra érdemes bejárni.  A 
részvételt szokták figyelni, van egy kis kézi scanner amit körbeadnak és a 
student card-on lévő vonalkódot be kell olvastatni vele.

A kinti oktatási rendszer teljesen más mint az itthoni. A tárgyak elég 
gyakorlat  orientáltak,  legtöbbször  a  féléves  követelmény  egy  leadandó 
feladat. Az értékelés %-os formában történik és az évközi feladat általában 
25-50%-ban számítanak bele a végső eredménybe.

Mivel egész éves tárgyak vannak, vizsgákra csak az év végén kerül sor. Előtte 2-3 héttel már 
ismétlés van az előadásokon, ami nagy segítség tud lenni, ezekre mindenképp érdemes bemenni. 

Az első félév az még elég laza, ilyenkor több szabadidő van. Ha van  projektmunkád ami 
egész éves, érdemes ilyenkor több időt szánni rá, mivel a második félévben nagyon besűrűsödnek a 
leadandó határidők és egyéb teendők. 

Az  iskolának  jól  felszerelt  könyvtára  van,  tanulószobákkal  és  bérelhető  laptopokkal.  A 
könyvtár éjjel nappal nyitva van, a student card-od segítségével tudsz bemenni és könyvet bérelni.

Az  eredmények  publikálása  június  végén  van.  Minden  eredmény  felkerül  az  egyetem 
honlapjára,  ahol  a  saját  profilodba  belépve  meg  tudod  nézni.  Ezen  kívül  ha  még  kint  vagy, 
felveheted  a  hivatalos  papírokat  a  sulinál,  de  ha  már  hazajöttél  akkor  sincs  gond,  postán 
automatikusan megküldik a profilodban szereplő címre.

Végszó
Aki teheti  mindenképp használja ki  ezt  a lehetőséget,  nagyon nagy élmény.  Sok emberrel 

ismerkedhetsz meg a világ minden pontjáról, és sok hasznos tapasztalatot szerezhetsz ez időszak 
alatt.

Liszkai Tamás
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